

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 田徑 來源 民生報 日期 770318 版面 三版

許績勝跑完越野後直赴日本深造

許績勝跑完越野後直赴日本深造

【本報訊】當前我國的長跑盟主許績勝，在代表我國參加世界越野錦標賽後，將於三十日直接赴日本，參加四月一日舉行的名古屋國際商業大學開學典禮，展開他另一階段的學習、訓練歷程。

許績勝本人對於到日本就讀受訓也抱了很高的期望，他的責任感很重，深知自己好好努力，才能為國內其他優秀選手的開路先鋒，讓更多好手有獲得這難得的機會。

中華田徑協會總幹事紀政說，許績勝預定三十日隨越野隊離開紐西蘭，然後就直接到日本，她將參加名古屋商業大學的歡迎會和開幕典禮，藉機也多了解這所學校。不過就現有的資料和對方表現出來的誠意，她相信名古屋商大學是很理想的學習環

境，而日本的長跑風氣與水準，也一定對許績勝助益很大。

紀政說，名古屋商業大學已經請了一位教練野崎來負責訓練許績勝，甚至連許績勝今年在日本的比賽行程都已預作安排。

過去國內田徑選手留多半在中京大學，到名古屋商業大學的，許績勝為第一人。他將先補習日語，再正式入學。

【本報訊】即將參加世界越野錦標賽的我國代表隊，目前正在台南長榮中

學集訓，預定廿一日啟程赴紐西蘭。

第十六屆世界越野錦標賽定三月廿六日在紐西蘭奧克蘭舉行，設有公開男子組（十二公里）、青年男子組（六公里）和女子組（四公里）三組，我國選派了五位選手，許績勝、周顯光、李營生參加公開組，蔡清洲、黃秋屏參加青年組。

他們五位都參加了台北國際馬拉松賽而且表現不錯，馬拉松賽後，他們繼續在台南作準備。

謝玉樹領先群雄 印尼高球公開賽

【合眾國際社雅加達十七日電】中華民國高球選手謝玉樹在亞洲高球巡迴賽第五站印尼公開賽第二回合擊出最低桿六十二桿，以一三一桿（六九、六二）領先群雄。

中華民國選手李文生以一三二桿（六六、六六）緊追在後，阮清吉一三八

財（七十、七一）都是一桿。

【合眾國際社東京十七日電】中華民國高球選手謝敏男，在一九八八年日本職業高球巡迴賽靜岡高球公開賽第一回合擊出七十桿，與日本選手岸澤與仁（七一、六八）同為一三九桿，張宏達（六九、七一）、林佳（七二、六八）及呂西鈞（七十、七十一）均為一四〇桿，洪文能（七十、七一）、盧建選手參賽。